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POMPE MANUALI PER GRASSO
MANUAL GREASE PUMPS

POMPES MANUELLES A GRAISSE

Mod. 5A
• POMPA MANUALE PER GRASSO 
 Capacità 8kg 
• MANUAL GREASE PUMP  
 Capacity 8kg
• POMPE MANUELLE A GRAISSE 
 Capacité 8kg

Mod. 5AC
• POMPA MANUALE PER GRASSO 
 Capacità 8kg
 completa di 1,5m tubo, rubinetto, 
 120mm tubetto flessibile e testina 4 griffe
• MANUAL GREASE PUMP  
 Capacity 8kg
 complete with 1,5m hose, valve, 
 120mm flexible hose and 4-jaw fitting
• POMPE MANUELLE A GRAISSE 
 Capacité 8kg
 complète avec 1,5m de tuyau, robinet,
 120mm de tuyau flexible et tête à 4 agrafes.

Mod. 5B
• POMPA MANUALE PER GRASSO 
 Capacità 12kg
• MANUAL GREASE PUMP  
 Capacity 12kg
• POMPE MANUELLE A GRAISSE 
 Capacité 12kg

Mod. 5BC
• POMPA MANUALE PER GRASSO 
 Capacità 12kg
 completa di 1,5m tubo, rubinetto, 
 120mm tubetto flessibile e testina 4 griffe.
• MANUAL GREASE PUMP  
 Capacity 12kg complete with 1,5m hose, valve, 
 120mm flexible hose and 4-jaw fitting.
• POMPE MANUELLE A GRAISSE 
 Capacité 12kg complète avec 1,5m de tuyau, robinet,
 120mm de tuyau flexible et tête à 4 agrafes.

Mod. 5CC
• POMPA MANUALE PER GRASSO Capacità 16kg
 completa di 1,5m tubo, rubinetto, 
 120mm tubetto flessibile e testina 4 griffe.
• MANUAL GREASE PUMP Capacity 16kg
 complete with 1,5m hose, valve, 
 120mm flexible hose and 4-jaw fitting.
• POMPE MANUELLE A GRAISSE Capacité 16kg
 complète avec 1,5m de tuyau, robinet,
 120mm de tuyau flexible et tête à 4 agrafes.

Mod. 5C
• POMPA MANUALE PER GRASSO Capacità 16kg
• MANUAL GREASE PUMP Capacity 16kg
• POMPE MANUELLE A GRAISSE Capacité 16kg
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POMPA MANUALE PER GRASSO CON CARRELLO
MANUAL GREASE PUMP WITH TROLLEY

POMPE MANUELLE A GRAISSE AVEC CHARIOT

• TUBI RICAMBIO
• SPARE PART HOSES 
• TUYAUX DE RECHANGE 

Mod. Mod.

15 GA 1500 mm 15 GC 3500 mm

15 GB 2500 mm 15 GD 4500 mm

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Max.Press.-Max.Press.-Press.Max.

200 Atm
Portata - Flow Rate - Débit

8 g / Stroke
Imballaggio - Packing - Conditionnement

2 pcs / carton

Esploso e parti di ricambio
 1   Serbatoio capacità 8-12-16kg 
 2   Pomolo di serraggio coperchio
 3   Coperchio
 4   Vite 8x12
 5   Dado 8
 6   Manopola
 7   Leva
 8   Biella
 9   Forcella
10 Vite 6x20
11 Dado 6
12 Testina
13 Tubo interno 14x2
14 Tubo esterno 24x2
15 Molla pistoncino interno
16 Pistoncino
17 Sfera pistoncino interno
18 Seger interno
19 Sfera esterna
20 Tappo esterno
21 Molla esterna
22 Piastra premigrasso

Spare parts list
 1   Tank (Capacity 8-12-16kg) 
 2   Cover nut
 3   Cover
 4   Screw 8x12 
5   Nut 8
 6   Hand Grip
 7   Lever
 8   Connecting Rod
 9   Fork
10 Screw 6X20
11 Nut 6
12 Head
13 Internal Pipe 14x2mm
14 External Pipe 24x2mm
15 Internal Spring
16 Plunger
17 Inside Ball
18 Internal Seger
19 External Ball
20 External Cap
21 External Spring
22 Pressure Plate 8-12-16kg

Liste des pièces de rechange
 1    Réservoir (Capacité 8-12-16kg) 
 2   Ecrou pour Couvercle
 3   Couvercle (8-12-16kg)
 4   Vis 8x12
 5   Ecrou 8
 6   Poignée
 7   Levier
 8   Bielle
 9   Fourche
10 Vis 6X20
11 Ecrou 6
12 Tête
13 Tuyau Int.14x2mm
14 Tuyau Ext. 24x2mm
15 Ressort Int.
16 Piston
17Sphère Int.
18 Seger Int.
19 Sphère Ext.
20 Bouchon Ext.
21 Ressort Ext.
22 Plaque 8-12-16kg

Mod. 5C/9C
• POMPA MANUALE PER GRASSO 
 CON CARRELLO Capacità 16kg 
• MANUAL GREASE PUMP WITH TROLLEY 
 Capacity 16kg
• POMPE MANUELLE A GRAISSE AVEC CHARIOT 
 Capacité 16kg

Mod. 5CC/9C
• POMPA MANUALE PER GRASSO 
 CON CARRELLO Capacità 16kg
 completa di 1,5m tubo, rubinetto, 
 120mm tubetto flessibile e testina 4 griffe.
• MANUAL GREASE PUMP WITH TROLLEY 
 Capacity 16kg
 complete with 1,5m hose, valve, 
 120mm flexible hose and 4-jaw fitting.
• POMPE MANUELLE A GRAISS AVEC CHARIOT 
 Capacité 16kg
 complète avec 1,5m de tuyau, robinet,
 120mm de tuyau flexible et tête à 4 agrafes.
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KIT POMPA MANUALE PER GRASSO “DOPPIO USO”
“DOUBLE USE” MANUAL GREASE PUMP KIT

KIT POMPE A GRAISSE “DOUBLE USAGE”

Mod. 5BKIT
• POMPA MANUALE PER GRASSO 
 Capacità: 12kg caricamento manuale
 Capacità: 4kg caricamento con cartuccia
 Completo di 1,5m tubo, rubinetto, 
 120mm tubetto flessibile, testina 4 griffe
 Piastra premigrasso per caricamento   
 manuale
 Piastra premigrasso per caricamento   
 con cartuccia
 1 Cartuccia grasso capacità 4kg

• GREASE MANUAL PUMP
 Capacity: 12kg bulk manual refill
 Capacity: 4kg cartridge refill
 Complete with 1,5m hose, valve, 
 120mm flexible hose, 4-jaw fitting
 Cartridge refill pressure plate
 Bulk manual refill pressure plate
 1 Grease cartridge capacity 4kg

• POMPE MANUELLE A GRAISSE
 Capacité: 12kg chargement manuel
 Capacité: 4kg chargement par cartouche
 Complète avec 1,5m de tuyau, robinet, 
 120mm de tuyau flexible et tête à 4 agrafes
 Plaque pour le chargement manuel
 Plaque pour le chargement par cartouche
 1 Cartouche à graisse  de capacité 4kg 

Mod. KART4000
• CARTUCCIA GRASSO 4kg POLIVALENTE AL LITIO 
• 4kg LITHIUM GREASE CARTRIDGE  
• CARTOUCHE A GRAISSE 4kg POLYVALENTE AU LITHIUM 

DOPPIO USO
DOUBLE USE

DOUBLE USAGE
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POMPA MANUALE PER GRASSO
MANUAL GREASE PUMP

POMPE MANUELLE A GRAISSE

Mod. 5G
• POMPA GRASSO PER FUSTI DA 20-30kg
• GREASE PUMP SUITABLE FOR 20-30kg DRUMS
• POMPE A GRAISSE POUR FÛTS DE 20-30kg

Mod. 5GC
• POMPA GRASSO PER FUSTI DA 20-30kg completa  
 di coperchio, piastra, molla, 1,5m tubo,
 rubinetto, 120mm tubetto flessibile 
 e testina a 4 griffe
• GREASE PUMP SUITABLE FOR 20-30kg DRUMS
 complete with cover, pressure plate, spring, 
 1,5m hose, valve, 120mm flex. hose and 4-Jaw fitting
• POMPE A GRAISSE POUR FÛTS DE 20-30kg complète  
 avec couvercle, plaque, ressort, 1,5m de tuyau, robinet, 
 1 20mm de tuyau flexible et tête à 4 agrafes

OPTIONAL:
Mod. AC7
CARRELLO - TROLLEY - CHARIOT

Mod. KART18  -  Mod. KART18MAX 
18KG FUSTINO GRASSO - GREASE DRUM - FUT GRAISSE
18KG FUSTINO GRASSO - GREASE DRUM - FUT GRAISSE

FUSTO NON INCLUSO
DRUM NOT INCLUDED

FUT NON INCLUS



6

G
R
A
S
S
O

G
R
E
A
S
E

G
R
A
I
S
S
E

POMPA A PEDALE PER GRASSO
FOOT GREASE PUMP

POMPE A PEDALE POUR GRAISSE

Mod. 16NEWPC
• POMPA A PEDALE PER GRASSO CON CARRELLO
 Capacità 16 Kg completa di 2,5m tubo, rubinetto, 
 120mm tubetto flessibile e testina a 4 griffe
• FOOT GREASE PUMP WITH TROLLEY
 capacity 16Kg complete with 2,5m hose, valve, 
 120mm flexible hose and 4 jaw fitting
• POMPE A PEDALE POUR GRAISSE AVEC CHARIOT
 capacité 16Kg completè avec 2,5m tuyeau, robinet, 
 120mm tuyeau flexible et tète à 4 agrafes
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POMPA MANUALE PER GRASSO
MANUAL GREASE PUMP

POMPE MANUELLE A GRAISSE

Kit di ingrassaggio ad azionamento manuale composto da una pompa con ritorno a molla che alimenta una pistola 
moltiplicatrice in grado di raggiungere pressioni fino a 750 bar. Questo sistema può essere impiegato in TRE modi diversi 
ottenendo i seguenti risultati:
*1) Erogazione di 0,3 grammi di grasso ad ogni azionamento a 750 bar. Ideale per lo sbloccaggio di ugelli ingrassatori occlusi.
*2) Erogazione di 1,1 grammi di grasso ad ogni azionamento della leva. Per le normali operazioni di ingrassaggio.
*3) Tenendo premuta la leva ed agendo sulla pompa manuale si ottiene una erogazione di grasso continua a bassa pressione.

Manual operated greasing kit composed by a spring loaded pump which feed a booster gun able to reach pressure up to 750 bar.
This pump can be differently used by changing the mode selector position:
*1) Flow rate 0,3g/750bar
*2) Flow rate 1,1g/stroke on lever
*3) Continuos flow rate with low pressure opening the lever

Pompe à graisse puor le chargement de la pistolet avec multiplicateur (750 bar)
*1) Debit 0,3g/750bar
*2) Debit 1,1g/shot levier
*3) Debit continu avec basse pression

Mod. 5L
• KIT PISTOLA MANUALE 750 bar
 Kit formato da:
 Pompa manuale con pistola di erogazione 
 con selettore*, tubo flessibile lunghezza 1,5m 
 (capacità: 5kg)
• MANUAL GREASE GUN KIT 750 bar
 Kit complete:
 Manual grease pump, dispensing gun with mode selector* 
 1,5m flexible hose 
 (capacity: 5kg) 

• PISTOLET A GRAISSE 750bar
 Kit complète avec:
 Pompe manuelle, pistolet multiplicateur avec sélecteur* 
 1,5m de tuyau 
 (capacité: 5kg)
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POMPA MANUALE PER GRASSO
MANUAL GREASE PUMP

POMPE MANUELLE A GRAISSE

Mod. 5F
• POMPA GRASSO PER FUSTI DA 5kg con membrana
• GREASE PUMP SUITABLE FOR 5kg DRUMS
 with membrane
• POMPE A GRAISSE POUR FÛTS DE 5kg avec membrane

Mod. 5FC
• POMPA GRASSO PER FUSTI DA 5kg completa
 di 1,5 tubo, rubinetto, 120mm tubetto flessibile e  
 testina a 4 griffe
• GREASE PUMP SUITABLE FOR 5kg DRUMS complete
 with 1,5m hose, valve, 120mm flexible hose
 and 4-Jaw fitting
• POMPE A GRAISSE POUR FÛTS DE 5kg complète
 avec 1,5m de tuyau, robinet, 120mm de tuyau flexible
 et tête à 4 agrafes

OPTIONAL:
Mod. KART4000  -  Mod. KART4000MAX
4KG FUSTINO GRASSO - GREASE DRUM - FUT GRAISSE 
4KG FUSTINO GRASSO - GREASE DRUM - FUT GRAISSE

FUSTO NON INCLUSO
DRUM NOT INCLUDED
FUT NON INCLUS
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POMPA MANUALE PER GRASSO
MANUAL GREASE PUMP

POMPE MANUELLE A GRAISSE

OPTIONAL:
Mod. AC7  
CARRELLO - TROLLEY - CHARIOT

Mod. KART18  -  Mod. KART18MAX
18KG FUSTINO GRASSO - GREASE DRUM - FUT GRAISSE
18KG FUSTINO GRASSO - GREASE DRUM - FUT GRAISSE

Mod. 5H
• KIT PISTOLA MANUALE 750 bar
 Kit per fusti originali da 18/20 kg formato da:
 Pompa manuale con pistola di erogazione
 con selettore*, tubo flessibile lunghezza 1,5m ,   
 coperchio coprifusto Ø 330mm e disco premigrasso   
 con membrana

• MANUAL GREASE GUN KIT 750 bar
 Kit for original full 18/20 kg drums complete:
 Manual grease pump, dispensing gun with mode selector*,   
 1,5m flexible hose, Ø 330mm cover and follower plate 
 with membrane

• PISTOLET A GRAISSE 750bar
 Kit pour futs de18/20kg complète avec:
 Pompe manuelle, pistolet multiplicateur avec sélecteur*, 
 1,5m de tuyau, couvercle, ressort et plaque avec membrane,

Kit di ingrassaggio ad azionamento manuale composto da una pompa con ritorno a molla che alimenta una pistola 
moltiplicatrice in grado di raggiungere pressioni fino a 750 bar. Questo sistema può essere impiegato in TRE modi diversi 
ottenendo i seguenti risultati:
*1) Erogazione di 0,3 grammi di grasso ad ogni azionamento a 750 bar. Ideale per lo sbloccaggio di ugelli ingrassatori occlusi.
*2) Erogazione di 1,1 grammi di grasso ad ogni azionamento della leva. Per le normali operazioni di ingrassaggio.
*3) Tenendo premuta la leva ed agendo sulla pompa manuale si ottiene una erogazione di grasso continua a bassa pressione.
Manual operated greasing kit composed by a spring loaded pump which feed a booster gun able to reach pressure up to 750 bar.
This pump can be differently used by changing the mode selector position:
*1) Flow rate 0,3g/750bar
*2) Flow rate 1,1g/stroke on lever
*3) Continuos flow rate with low pressure opening the lever
Pompe à graisse puor le chargement de la pistolet avec multiplicateur (750 bar)
*1) Debit 0,3g/750bar
*2) Debit 1,1g/shot levier
*3) Debit continu avec basse pression
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AEROPULSOMETRI PER GRASSO
AIR OPERATED GREASE PUMPS

POMPES PNEUMATIQUES POUR GRAISSE

Mod. A61COMP
• AEROPULSOMETRO GRASSO PER FUSTI da 20-30 kg (50:1) completo di coperchio, molla, 
 piastra premigrasso con membrana, 3 m tubo alta pressione e pistola completa
• AIR OPERATED GREASE PUMP SUITABLE FOR 20-30kg (50:1) DRUMS complete with cover, spring, 
 pressure plate with membrane, 3m high  pressure hose and grease gun
• POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE EN FÛTS de 20-30kg (50:1) complète avec couvercle, ressort, plaque  
 avec membrane, 3m de tuyau à haute pression et pistolet

Rapporto di compressione: 50:1
Pump ratio: 50:1
Rapport de compression: 50:1

FUSTO E CARRELLO NON INCLUSI
DRUM AND TROLLEY NOT INCLUDED
FÛT ET CARRIOT NON INCLUSES

A61 COMP+AC 7
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AEROPULSOMETRI PER GRASSO
AIR OPERATED GREASE PUMPS

POMPES PNEUMATIQUES POUR GRAISSE

Mod. A61COMP/100
• AEROPULSOMETRO GRASSO PER FUSTI da 20-30 kg (100:1) completo di coperchio, molla, 
 piastra premigrasso con membrana, 3 m tubo alta pressione e pistola completa
• AIR OPERATED GREASE PUMP SUITABLE FOR 20-30kg (100:1) DRUMS complete with cover, spring, 
 pressure plate with membrane, 3m high  pressure hose and grease gun
• POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE EN FÛTS de 20-30kg (100:1) complète avec couvercle, ressort, plaque
  avec membrane, 3m de tuyau à haute pression et pistolet

Rapporto di compressione: 100:1
Pump ratio: 100:1
Rapport de compression: 100:1

A61COMP/100+AC7

FUSTO E CARRELLO NON INCLUSI
DRUM AND TROLLEY NOT INCLUDED
FÛT ET CARRIOT NON INCLUSES
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AEROPULSOMETRI PER GRASSO
AIR OPERATED GREASE PUMPS

POMPES PNEUMATIQUES POUR GRAISSE

A62COMP+AC8

TECHNICAL DATA
TECHNICAL DATA
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Mod. A61 Mod. A62 Mod. A63

Pump ratio 50 : 1

Max pressure output 400 Atm - 5800 Psi

Max operating pressure 8 Atm - 120 Psi

Delivery capacity 2 kg/min

Shank lenght 450 mm 750 mm 950 mm

Mod. A62COMP
• AEROPULSOMETRO GRASSO PER FUSTI da 50-60 kg (50:1) completo di coperchio, molla, 
 piastra premigrasso con membrana, 3 m tubo alta pressione e pistola completa
•  AIR OPERATED GREASE PUMP SUITABLE FOR 50-60kg (50:1) DRUMS complete with cover, spring, 
 pressure plate with membrane, 3m high  pressure hose and grease gun
• POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE EN FÛTS de 50-60kg (50:1) complète avec couvercle, ressort, plaque   
 avec membrane, 3m de tuyau à haute pression et pistolet

FUSTO E CARRELLO NON INCLUSI
DRUM AND TROLLEY NOT INCLUDED
FÛT ET CARRIOT NON INCLUSES

Rapporto di compressione: 50:1
Pump ratio: 50:1
Rapport de compression: 50:1
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AEROPULSOMETRI PER GRASSO
AIR OPERATED GREASE PUMPS

POMPES PNEUMATIQUES POUR GRAISSE

A62COMP/100+AC 8

TECHNICAL DATA
TECHNICAL DATA
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Mod. A61 Mod. A62 Mod. A63

Pump ratio 100 : 1

Max pressure output 400 Atm - 5800 Psi

Max operating pressure 8 Atm - 120 Psi

Delivery capacity 1,800 kg/min

Shank lenght 450 mm 750 mm 950 mm

Mod. A62COMP/100
• AEROPULSOMETRO GRASSO PER FUSTI da 50-60 kg (100:1) completo di coperchio, molla, 
 piastra premigrasso con membrana, 3 m tubo alta pressione e pistola completa
•  AIR OPERATED GREASE PUMP SUITABLE FOR 50-60kg (100:1) DRUMS complete with cover, spring, 
 pressure plate with membrane, 3m high pressure hose and grease gun
• POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE EN FÛTS de 50-60kg (100:1) complète avec couvercle, ressort, plaque   
 avec membrane, 3m de tuyau à haute pression et pistolet

FUSTO E CARRELLO NON INCLUSI
DRUM AND TROLLEY NOT INCLUDED
FÛT ET CARRIOT NON INCLUSES

Rapporto di compressione: 100:1
Pump ratio: 100:1
Rapport de compression: 100:1
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AEROPULSOMETRI PER GRASSO
AIR OPERATED GREASE PUMPS

POMPES PNEUMATIQUES POUR GRAISSE

Mod. A63
• AEROPULSOMETRO GRASSO PER FUSTI da 180-200  
 kg (50:1) completo di 3 m tubo alta pressione, 
 pistola completa e ghiera di fissaggio ai fusti
• AIR OPERATED GREASE PUMP SUITABLE FOR 
 180-200kg DRUMS (50:1) Complete with 3m high pressure  
 hose, gun and ring nut for drums
• POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE EN FÛTS 
 de 180-200kg (50:1) Complète avec 3m de tuyau 
 à haute pression, pistolet et bague de fixation au fûts

Mod. A63COMP
• AEROPULSOMETRO GRASSO PER FUSTI 
 da 180-200 kg (50:1) completo di coperchio, molla, 
 piastra premigrasso con membrana, 3 m tubo 
 alta pressione e pistola completa
• AIR OPERATED GREASE PUMP SUITABLE 
 FOR 180-200kg DRUMS (50:1) Complete with cover,   
 spring, pressure plate with membrane, 3m high pressure  
 hose and grease gun
• POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE EN FÛTS 
 de 180-200kg (50:1) Complète avec couvercle, ressort,   
 plaque avec membrane, 3m de tuyau à haute pression 
 et pistolet

A63COMP+AC9

FUSTO E CARRELLO NON INCLUSI
DRUM AND TROLLEY NOT INCLUDED
FÛT ET CARRIOT NON INCLUSES

Rapporto di compressione: 50:1
Pump ratio: 50:1
Rapport de compression: 50:1
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AEROPULSOMETRI PER GRASSO
AIR OPERATED GREASE PUMPS

POMPES PNEUMATIQUES POUR GRAISSE

A63COMP/100+AC9

Mod. A63/100
• AEROPULSOMETRO GRASSO PER FUSTI 
 da 180-200 kg (100:1) completo di 3 m tubo alta   
 pressione, pistola completa e ghiera di fissaggio 
 ai fusti
• AIR OPERATED GREASE PUMP SUITABLE 
 FOR 180-200kg DRUMS (100:1) Complete with 3m high  
 pressure hose, gun and ring nut for drums
• POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE EN FÛTS 
 de 180-200kg (100:1) Complète avec 3m de tuyau 
 à haute pression, pistolet et bague de fixation au fûts

Mod. A63COMP/100
• AEROPULSOMETRO GRASSO PER FUSTI
 da 180-200 kg (100:1) completo di coperchio, 
 molla, piastra premigrasso con membrana, 
 3 m tubo alta pressione e pistola completa
• AIR OPERATED GREASE PUMP SUITABLE
 FOR 180-200kg DRUMS (100:1) Complete with cover,   
 spring, pressure plate with membrane, 
 3m high pressure hose and grease gun
• POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE EN FÛTS
 de 180-200kg (100:1) Complète avec couvercle, ressort, 
 plaque avec membrane, 3m de tuyau à haute pression 
 et pistolet

FUSTO E CARRELLO NON INCLUSI
DRUM AND TROLLEY NOT INCLUDED
FÛT ET CARRIOT NON INCLUSES

Rapporto di compressione: 100:1
Pump ratio: 100:1
Rapport de compression: 100:1
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AEROPULSOMETRO PER GRASSO
AIR OPERATED GREASE PUMP

POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE

Mod. A63/PROF/COMP/100
“PROFESSIONAL GREASE PUMP KIT”

• AEROPULSOMETRO GRASSO PER FUSTI da 180-200 kg (100:I) completo di coperchio, molla, piastra  
 premigrasso con membrana, 1.5 m tubo alta pressione, pistola completa, carrello portafusti 
 da 200kg e avvolgitubo grasso da 15m
• AIR OPERATED GREASE PUMP SUITABLE FOR 180-200kg DRUMS (100:1) complete with cover, spring,   
 pressure plate with membrane, 1.5m high pressure hose, grease gun, trolley for 200kg drums 
 and 15m grease reel hose
• POMPE PNEUMATIQUE POUR GRAISSE EN FÛTS de 180-200kg (100:1) complète avec couvercle, ressort,   
 plaque avec membrane, 1.5m de tuyau à haute pression, pistolet, chariot pour futs de 200kg et enroleur   
 automatique avec 15m de tuyau pour graisse
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ACCESSORI E RICAMBI PER AEROPULSOMETRI GRASSO
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR AIR OPERATED GREASE PUMPS

ACCESSOIRES ET PIECES DE RECHANGE POUR POMPES PNEUMATIQUES A GRAISSE

AC40

AC60

1/4  R2

1/4  FEMALE

AC30

AC10

AC11

AC20

Mod. AC10
• PISTOLA GRASSO PER AEROPULSOMETRO
 Completa di tubetto flessibile 
 300mm e testina 4 griffe
• GREASE GUN FOR AIR OPERATED PUMPS
 Complete with 300mm flexible hose and 4-jaw fitting
• PISTOLET A GRAISSE POUR POMPES PNEUMATIQUES
 Complète avec 300 mm de tuyau flexible 
 et tête à 4 agrafes

Mod. AC11
• PISTOLA GRASSO PER AEROPULSOMETRO
 CON MISURATORE ELETTRONICO
 Completa di tubetto rigido e testina 4 griffe
• GREASE GUN FOR AIR OPERATED PUMPS
 WITH ELECTRONIC FLOW METER
 Complete with rigid pipe and 4-jaw fitting
• PISTOLET A GRAISSE POUR POMPES PNEUMATIQUES
 AVEC COMPTEUR ELECTRONONIQUE 
 Complète avec tuyau rigide et tête à 4 agrafes

Mod. AC30
•  3m TUBO ALTA PRESSIONE PER AEROPULSOMETRO GRASSO
•  3m HIGH PRESSURE HOSE FOR AIR OPERATED PUMPS
• 3m TUYAU A HAUTE PRESSION POUR POMPES 
 PNEUMATIQUES
Mod. AC50
•  5m TUBO ALTA PRESSIONE PER AEROPULSOMETRO GRASSO
•  5m HIGH PRESSURE HOSE FOR AIR OPERATED PUMPS
•  5m TUYAU A HAUTE PRESSION POUR POMPES    
 PNEUMATIQUES
Mod. AC100
• 10m TUBO ALTA PRESSIONE PER AEROPULSOMETRO GRASSO
• 10m HIGH PRESSURE HOSE FOR AIR OPERATED PUMPS
• 10m TUYAU A HAUTE PRESSION POUR POMPES    
 PNEUMATIQUES
Mod. AC150
•  15m TUBO ALTA PRESSIONE PER AEROPULSOMETRO GRASSO
•  15m HIGH PRESSURE HOSE FOR AIR OPERATED PUMPS
• 15m TUYAU A HAUTE PRESSION POUR POMPES 
 PNEUMATIQUES

Mod. AC20
• GIUNTO TRIPLO PER AEROPULSOMETRO GRASSO
• SWIVEL JOINT FOR AIR OPERATED GREASE PUMPS
• TRIPLE JOINT POUR POMPES PNEUMATIQUES A GRAISSE
 1/4  MALE - 1/4  FEMALE

Mod. AC40
• RIDUTTORE DI PRESSIONE
• PRESSURE REDUCER
• REDUCTEUR DE PRESSION

Mod. AC60
• FILTRO SEPARATORE DI CONDENSA CON 
 RIDUTTORE DI PRESSIONE
• CONDENSATE SEPARATOR WITH PRESSURE REDUCER
• FILTRE SEPARATEUR DE CONDENSATION
 AVEC REDUCTEUR DE PRESSION
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ACCESSORI E RICAMBI PER AEROPULSOMETRI GRASSO
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR AIR OPERATED GREASE PUMPS

ACCESSOIRES ET PIECES DE RECHANGE POUR POMPES PNEUMATIQUES A GRAISSE

B
A

C
B
A

Mod. 20AC1
• Piastra premigrasso con membrana 
 per fusti da 20-30kg
• Pressure plate with membrane suitable 
 for 20-30kg drums
• Plaque avec membrane pour futs de 20-30kg
Dimensioni - Measures - Dimensions:
A 28,5mm - B 260mm - C 305mm

Mod. 20AC2
• Piastra premigrasso con membrana 
 per fusti da 50-60kg
• Pressure plate with membrane suitable 
 for 50-60kg drums
• Plaque avec membrane pour futs de 50-60kg
Dimensioni - Measures - Dimensions:
A 28,5mm - B 325mm - C 390mm

Mod. 20AC3
• Piastra premigrasso con membrana 
 per fusti da 200kg
• Pressure plate with membrane suitable 
 for 200kg drums
• Plaque avec membrane pour futs de 200kg
Dimensioni - Measures - Dimensions:
A 28,5mm - B 545mm - C 585mm

Mod. C20
• Coperchio per fusti da 20-30kg
• Cover suitable for 20-30kg drums
• Couvercle pour futs de 20-30kg
Dimensioni - Measures - Dimensions:
A 30,5mm - B 332mm

Mod. C50
• Coperchio per fusti da 50-60kg
• Cover suitable for 50-60kg drums
• Couvercle pour futs de 50-60kg
Dimensioni - Measures - Dimensions:
A 30,5mm - B 432mm

Mod. C100
• Coperchio per fusti da 200kg
• Cover suitable for 200kg drums
• Couvercle pour futs de 200kg
Dimensioni - Measures - Dimensions:
A 30,5mm - B 620mm
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ACCESSORI E RICAMBI PER AEROPULSOMETRI GRASSO
ACCESSORIES AND SPARE PARTS FOR AIR OPERATED GREASE PUMPS

ACCESSOIRES ET PIECES DE RECHANGE POUR POMPES PNEUMATIQUES A GRAISSE

Mod. AC7
• CARRELLO PORTAFUSTI DA 20-30 kg
• TROLLEY SUITABLE FOR 20-30 kg DRUMS
• CHARIOT POUR FÛTS DE 20-30 kg
Mod. AC8
• CARRELLO PORTAFUSTI DA 50-60 kg
• TROLLEY SUITABLE FOR 50-60 kg DRUMS
• CHARIOT POUR FÛTS DE 50-60 kg
Mod. AC9
• CARRELLO PORTAFUSTI DA 180-200 kg
• TROLLEY SUITABLE FOR 180-200  kg DRUMS
• CHARIOT POUR FÛTS DE 180-200 kg

Pompe - max 10m tubo (no accessori)
Pumps - max 10m length hose (no accessories)
Pompes - max tuyau 10m (sans accessories)

Mod. A61/05
• Aeropulsometro GRASSO per fusti da 20-30kg (50:1)
• Air operated GREASE pump for 20-30kg drums (50:1)
• Pompe pneumatique pour GRAISSE en futs de 20-30kg (50:1)
Mod. A62/05
• Aeropulsometro GRASSO per fusti da 50-60kg (50:1)
• Air operated GREASE pump for 50-60kg drums (50:1)
• Pompe pneumatique pour GRAISSE 
 en futs de 50-60kg (50:1)
Mod. A63/05
• Aeropulsometro GRASSO per fusti da 200kg (50:1)
• Air operated GREASE pump for 200kg drums (50:1)
• Pompe pneumatique pour GRAISSE en futs de 200kg (50:1)

Pompe per tubazioni superiori a 10m (no accessori)
Pumps with hose more than 10m (no accessories)
Pompes pour tuyaux superieurs 10m (sans accessories)

Mod. A61/05/100
• Aeropulsometro GRASSO per fusti da 20-30kg (100:1)
• Air operated GREASE pump for 20-30kg drums (100:1)
• Pompe pneumatique pour GRAISSE en futs de 20-30kg (100:1)
Mod. A62/05/100
• Aeropulsometro GRASSO 
 per fusti da 50-60kg (100:1)
• Air operated GREASE pump for 50-60kg drums (100:1)
• Pompe pneumatique pour GRAISSE en futs de 50-60kg (100:1)
Mod. A63/05/100
• Aeropulsometro GRASSO per fusti da 200kg (100:1)
• Air operated GREASE pump for 200kg drums (100:1)
• Pompe pneumatique pour GRAISSE 
 en futs de 200kg (100:1)
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AVVOLGITUBO MANUALI E AUTOMATICI PER GRASSO
MANUAL AND AUTOMATIC GREASE REEL-HOSE

ENROULEURS MANUELLE ET AUTOMATIQUE POUR GRAISSE

Mod. A51/MAN
• AVVOLGITUBO MANUALE SENZA TUBO (Max 15m)
 (Staffa girevole non disponibile)
• MANUAL REEL-HOSE LESS HOSE (Max 15m)
 (Swivel bracket not available)
• ENROULEUR MANUELLE SANS TUYAU (Max 15 m)
 (Etrier tournant pas disponible)

Mod. A51G15/MAN
• AVVOLGITUBO MANUALE COMPLETO DI 15m   
 TUBO ALTA PRESSIONE PER GRASSO (1/4 R2) 
 (Staffa girevole non disponibile)
• MANUAL REEL-HOSE COMPLETE WITH 15m HIGH   
 PRESSURE GREASE HOSE (1/4 R2) 
 (Swivel bracket not available)
• ENROULEUR MANUELLE COMPLETE AVEC 15 m DE   
 TUYAU A HAUTE PRESSION POUR GRAISSE (1/4 R2) 
 (Etrier tournant pas disponible)

Mod. A51
• AVVOLGITUBO CON STAFFA GIREVOLE
 SENZA TUBO (Max 15m)
• AUTOMATIC REEL-HOSE WITH SWIVEL BRACKET 
 LESS HOSE (Max 15m)
• ENROULEUR AUTOMATIQUE DE TUYAU 
 AVEC ENTRIER TOURNANT SANS TUYAU (Max 15 m)

Mod. A51G15
• AVVOLGITUBO CON STAFFA GIREVOLE    
 COMPLETO DI 15m TUBO ALTA PRESSIONE 
 PER GRASSO (1/4 R2)
• AUTOMATIC REEL-HOSE WITH SWIVEL BRACKET   
 COMPLETE WITH 15m HIGH PRESSURE 
 GREASE HOSE (1/4 R2)
• ENROULEUR AUTOMATIQUE DE TUYAU AVEC 
 ETRIER TOURNANT COMPLETE AVEC 15 m DE TUYAU  
 A HAUTE PRESSION POUR GRAISSE (1/4 R2)
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BASI DI RACCOLTA per fusti da 200kg
TANK BASE FOR 200kg DRUMS

RESERVOIR POUR FUTS DE 200Kg

Mod. BASE/1
• Base di raccolta per un fusto da 200kg
• Tank base for one 200kg DRUM 
• Reservoir pour un fut de 200kg 
Capacità - Capacity - Capacitè: 208L 
Dimensioni - Measures - Dimensions: 92x83x34cm
Peso - Weight - Poids: 50Kg 

Mod. BASE/2
• Base di raccolta per due fusti da 200kg
• Tank base for two 200kg DRUMS
• Reservoir pour deux futs de 200kg
Capacità - Capacity - Capacitè: 286L
Dimensioni - Measures - Dimensions: 135x83x34cm
Peso - Weight - Poids: 55Kg

Mod. BASE/1C
• Base di raccolta per un fusto da 200kg con  
 piantoni fissaggio accessori 
• Tank base for one 200kg DRUM with drilled steel  
 plate and posts 
• Reservoir pour un fut de 200kg avec colonnes  
 de fixation 
Capacità - Capacity - Capacitè: 208L 
Dimensioni - Measures - Dimensions: 92x83x230cm
Peso - Weight - Poids: 80Kg 

Mod. BASE/2C
• Base di raccolta per due fusti da 200kg con  
 piantoni fissaggio accessori 
• Tank base for two 200kg DRUMS with drilled steel  
 plate and posts
• Reservoir pour deux futs de 200kg avec colonnes  
 de fixation
Capacità - Capacity - Capacitè: 286L
Dimensioni - Measures - Dimensions: 135x83x230cm
Peso - Weight - Poids: 90Kg

FUSTI NON INCLUSI
DRUMS NOT INCLUDED
FÛTS NON INCLUSES
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SIRINGHE GRASSO
HAND OPERATED LEVER GREASE GUNS

COMPRESSEURS MANUELS A GRAISSE

8A

8B

8CCART

8CMAN

Mod. 8A
• SIRINGA A LEVA
 Capacità 300 g  (caricamento solo manuale)
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN
 Capacity 300 g (Bulk manual refill only)
• COMPRESSEUR A LEVIER
 Capacité 300 g (chargement seulement manuel)

Mod. 8B
• SIRINGA A LEVA
 Capacità 500 g  (caricamento solo manuale)
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN
 Capacity 500 g (Bulk manual refill only)
• COMPRESSEUR A LEVIER
 Capacité 500 g (chargement seulement manuel)

Mod. 8CMAN
• SIRINGA A LEVA Capacità 1000 g 
(caricamento solo manuale)
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN Capacity 1000 g  
 (Bulk manual refill only)
• COMPRESSEUR A LEVIER Capacité 1000 g 
(chargement seulement manuel) 

Mod. 8CCART
• SIRINGA A LEVA Capacità 1000 g  
 (caricamento solo con cartuccia 600g)
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN Capacity 1000 g  
 (Cartridge refill only)
• COMPRESSEUR A LEVIER Capacité 1000 g  
 (chargement seulement avec cartouche 600g)

per cartucce - for cartridges - pour cartouches

Mod. KART600  -  Mod. KART600MAX
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SIRINGHE GRASSO
HAND OPERATED LEVER GREASE GUNS

COMPRESSEURS MANUELS A LEVIER POUR GRAISSE

300TE

500TE

800TE

DOPPIO USO

DOPPIO USO

1000 TE DOPPIO USO

Mod. 8A
• SIRINGA A LEVA
 Capacità 300 g  (caricamento solo manuale)
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN
 Capacity 300 g (Bulk manual refill only)
• COMPRESSEUR A LEVIER
 Capacité 300 g (chargement seulement manuel)

Mod. 8B
• SIRINGA A LEVA
 Capacità 500 g  (caricamento solo manuale)
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN
 Capacity 500 g (Bulk manual refill only)
• COMPRESSEUR A LEVIER
 Capacité 500 g (chargement seulement manuel)

Mod. 8CMAN
• SIRINGA A LEVA Capacità 1000 g 
(caricamento solo manuale)
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN Capacity 1000 g  
 (Bulk manual refill only)
• COMPRESSEUR A LEVIER Capacité 1000 g 
(chargement seulement manuel) 

Mod. 8CCART
• SIRINGA A LEVA Capacità 1000 g  
 (caricamento solo con cartuccia 600g)
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN Capacity 1000 g  
 (Cartridge refill only)
• COMPRESSEUR A LEVIER Capacité 1000 g  
 (chargement seulement avec cartouche 600g)

per cartucce - for cartridges - pour cartouches

Mod. KART600  -  Mod. KART600MAX

Mod. 300TE
• SIRINGA A LEVA Capacità 300 g 
 (caricamento solo manuale)
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN
 Capacity 300 g (Bulk manual refill only)
• COMPRESSEUR A LEVIER 
 Capacité 300 g (chargement seulement manuel)

Mod. 500TE
• SIRINGA A LEVA Capacità 500g “DOPPIO USO”
 (caricamento manuale e con cartucce 400g) 
 Ø Est. 52mm
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN Capacity 500g
 “DOUBLE USE” Bulk or 400g Cartridge 
 Ext. Ø 52mm refill
• COMPRESSEUR A LEVIER Capacité 500 g 
 “DOUBLE USAGE” Chargement manuel ou avec 
 cartouche de 400g Ø Ext. 52mm 

per cartucce - for cartridges - pour cartouches

Mod. KART400  -  Mod. KART400MAX

Mod. 800TE
• SIRINGA A LEVA Capacità 800g “DOPPIO USO” 
Caricam. manuale e con cartucce 550g
Ø Est. 54mm 
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN Capacity 800g 
 “DOUBLE USE” Bulk or 550g Cartridge 
 Ext. Ø 54mm refill         

• COMPRESSEUR A LEVIER Capacité 800g 
 “DOUBLE USAGE” Chargement manuel ou avec 
 cartouche de 550g Ø Ext. 54mm

per cartucce - for cartridges - pour cartouches

Mod. KART550

Mod. 1000TE
• SIRINGA A LEVA  Capacità 1000g “DOPPIO USO”  
 Caricam. manuale e con cartucce 600g
 Ø Est. 56mm 
 • HAND OPERATED LEVER GREASE GUN 
 Capacity 1000g “DOUBLE USE”Bulk or 600g 
 Cartridge Ext. Ø 56mm refill         
• COMPRESSEUR A LEVIER  Capacité 1000g 
 “DOUBLE USAGE” Chargement manuel ou avec 
 cartouche 600g Ø Ext. 56mm

per cartucce - for cartridges - pour cartouches

Mod. KART600  -  Mod. KART600MAX
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SIRINGHE GRASSO
HAND OPERATED LEVER GREASE GUNS

COMPRESSEURS MANUELS A LEVIER POUR GRAISSE

Mod. 10G550
• KIT SIRINGA A LEVA CON CARTUCCIA 550g 
 Completa di 300mm tubetto flessibile 
 e testina a 4 griffe 
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN KIT WITH 
 CARTRIDGE 550g Complete with 300mm flexible 
 hose and 4-jaw fitting
• KIT COMPRESSEUR A LEVIER AVEC CARTOUCHE 
 de 550 g Complète avec 300 mm de tuyau flexible 
 et tête à 4 agrafes

Mod. 10G600
• KIT SIRINGA A LEVA CON CARTUCCIA 600g 
 Completa di 300mm tubetto flessibile 
 e testina a 4 griffe 
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN KIT WITH 
 CARTRIDGE 600g Complete with 300mm flexible
 hose and 4-jaw fitting
• KIT COMPRESSEUR A LEVIER AVEC CARTOUCHE 
 de 600 g Complète avec 300 mm de tuyau flexible 
 et tête à 4 agrafes

Mod. 10G400
• KIT SIRINGA A LEVA CON CARTUCCIA 400g 
 Completa di 300mm tubetto flessibile 
 e testina a 4 griffe 
• HAND OPERATED LEVER GREASE GUN KIT WITH 
 CARTRIDGE 400g Complete with 300mm flexible
 hose and 4-jaw fitting
• KIT COMPRESSEUR A LEVIER AVEC CARTOUCHE 
 de 400 g Complète avec 300 mm de tuyau flexible 
 et tête à 4 agrafes
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Max Press. Entrata Max Press. Uscita

Max Inlet Press. Max Outlet Press.

Pression Int. Maximum Pression Ext. Maximum

6  ATM. 250  ATM.

PISTOLE GRASSO ARIA COMPRESSA
AIR OPERATED GREASE GUNS

COMPRESSEURS PNEUMATIQUES POUR GRAISSE

Mod. 13
• KIT PISTOLA ARIA COMPRESSA con cartuccia 600g 
   Completa di 300mm tubetto flessibile e testina 4 griffe
• AIR OPERATED GREASE GUN KIT with 600g cartridge
   Complete with 300mm flexible hose and 4-jaw fitting
• KIT COMPRESSEUR PNEUMATIQUE avec cartouche à graisse 
   de 600g Complète avec 300 mm de tuyau flexible et tête à 
   4 agrafes

Mod. 14
• KIT PISTOLA ARIA COMPRESSA con cartuccia 400g 
   Completa di 300mm tubetto flessibile e testina 4 griffe
• AIR OPERATED GREASE GUN KIT with 400g cartridge
   Complete with 300mm flexible hose and 4-jaw fitting
• KIT COMPRESSEUR PNEUMATIQUE avec cartouche à graisse 
   de 400g Complète avec 300 mm de tuyau flexible et tête à 
   4 agrafes

Mod. 14/B
• KIT PISTOLA ARIA COMPRESSA con cartuccia 550g 
   Completa di 300mm tubetto flessibile e testina 4 griffe
• AIR OPERATED GREASE GUN KIT with 550g cartridge
   Complete with 300mm flexible hose and 4-jaw fitting
• KIT COMPRESSEUR PNEUMATIQUE avec cartouche à graisse 
   de 550g Complète avec 300 mm de tuyau flexible et tête à 
   4 agrafes
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SIRINGHE GRASSO PROFESSIONALI 750bar
PROFESSIONAL GREASE GUNS 750 bar

COMPRESSEURS PROFESSIONALLES 750bar

Mod. 400PRO/KIT
• Kit siringa a leva “PROFESSIONAL” Caricamento solo con cartuccia (400g)
• Cartuccia da 400 g “MAX Blue Grease” 
• Tubetto flessibile 500mm con molla
• Testina a 4 griffe “EXPORT”
• “PROFESSIONAL” grease gun kit 400g Cartridge refill only 
•  400g “MAX Blue Grease” cartridge • 500mm flexible hose with spring 
• “EXPORT” 4-jaw fitting
• “PROFESSIONAL compresseurs Chargement seulement avec cartouche 400g
•  400g “MAX Blue Grease” cartouche • 500mm tuyau flexible avec ressort 
• “EXPORT” tete à 4 agrafes

Mod. 600PRO/KIT
• Kit siringa a leva “PROFESSIONAL” Caricamento solo con cartuccia (600g)
• Cartuccia da 600 g “MAX Blue Grease” 
• Tubetto flessibile 500mm con molla
• Testina a 4 griffe “EXPORT”
• “PROFESSIONAL” grease gun kit 600g Cartridge refill only 
•  600g “MAX Blue Grease” cartridge • 500mm flexible hose with spring 
• “EXPORT” 4-jaw fitting
• “PROFESSIONAL compresseurs Chargement seulement avec cartouche 400g
•  600g “MAX Blue Grease” cartouche • 500mm tuyau flexible avec ressort 
• “EXPORT” tete à 4 agrafes
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SIRINGHE E PISTOLE MANUALI PER GRASSO
PRESSURE SYRINGES AND GREASE GUNS

SIRINGUES A PRESSION ET PISTOLETS POUR GRAISSE

Mod. 1002
• KIT PISTOLA MANUALE PER GRASSO
 Caricamento solo con cartucce 400g 
 (tubetto flessibile 300mm, tubetto rigido, 
 testina a 4 griffe e con cartuccia 400g) 
• Grease gun kit for grease 400g cartridge refill only
 (300mm flexible hose, rigid spout, 4 Jaw fittings 
 with 400g cartridge) 
• Kit pistolet pour graisse chargement seulement 
 avec 400g cartouche (300mm tuyaux flexible, 
 tuyau rigid, tete à 4 agrafes et avec 400g cartouche) 

Cartuccia ricambio 
Spare part cartridge 
Cartouche de recharge

Mod. KART400
• CARTUCCIA GRASSO 400g Ø Est. 52mm 
 (Conf. 12 pezzi)
• 400g GREASE CARTRIDGE Ext. Ø 52mm (12 pcs./carton)
• CARTOUCHE A GRAISSE 400g Ø Ext. 52mm 
 (12 pcs./carton)

Mod. KART400/MAX    
• CARTUCCIA GRASSO 400g Ø Est. 52mm MAX Blue Grease
 (Conf. 12 pezzi)
• 400g GREASE CARTRIDGE Ext. Ø 52mm (12 pcs./carton)
• CARTOUCHE A GRAISSE 400g Ø Ext. 52mm 
 (12 pcs./carton)

Mod. 1001
• KIT PISTOLA MANUALE PER GRASSO
 Caricamento solo con cartucce 85g,
 tubetto flessibile 300mm, tubetto rigido  
 e testina a 4 griffe
• Grease gun kit for grease 85g cartridge refill  
 only, 300mm flexible hose, rigid spout 
 and 4 Jaw fittings
• Kit pistolet pour graisse chargement 
 seulement avec 85g cartouche, 
 300mm tuyaux flexible, tuyau rigid 
 et tete à 4 agrafes

Mod. KART85/KIT
• KIT 3 cartucce grasso da 85g
• 85g Grease cartridges kit (3 pcs.)
• 85g Kit cartouches (3 pieces)

Mod. 11/GR
• SIRINGA A PRESSIONE Ø esterno 45 mm - capacità 200 g
 con puntalino LUB (convesso) e ZERCK (concavo)
• PRESSURE SYRINGE ext.Ø 45mm - capacity 200 g with 
 LUB fitting (convex) and ZERCH (concave)
• SIRINGUE A PRESSION Ø ext. 45mm - capacité 200 g 
 avec tete LUB (convex) et ZERCH (concave)
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KIT PISTOLA GRASSO 12V
12V GREASE BATTERY KIT

12V KIT PISTOLET A GRAISSE

Mod. 134
• KIT PISTOLA GRASSO 12V
 Caricamento manuale 500g e cartuccia 400g 
• 12V GREASE BATTERY KIT
 500g Bulk manual  and 400g cartridge refill 
• 12V KIT PISTOLET A GRAISSE
 Chargement manuel capacité’ 500g 
 et avec cartouche 400g 
 
Mod. 136
• KIT PISTOLA GRASSO 12V
 Caricamento manuale 1000g e cartuccia 600g 
• 12V GREASE BATTERY KIT
 1000g Bulk manual  and 600g cartridge refill
• 12V KIT PISTOLET A GRAISSE
 Chargement manuel capacité’ 1000g 
 et avec cartouche 600g  

Mod. 135
• KIT PISTOLA GRASSO 12V
 Caricamento manuale 800g e cartuccia 550g 
• 12V GREASE BATTERY KIT
 800g Bulk manual  and 550g cartridge refill
• 12V KIT PISTOLET A GRAISSE
 Chargement manuel capacité’ 800g 
 et avec cartouche 550g

Pressione max:
Max pressure: 
Max pressure:
400 bar

Portata:
Flow rate:
Debit:  
50g/min

Complete con - Completes with - Complètes avec:
(2 batterie, carica batterie, tubetto flessibile 500mm e testina a 4 griffe)
(2 batteries, battery charger, 500mm flexible hose and 4 Jaw fittings)
(2 batteries, chargeur, 500mm tuyau flexible et tête à 4 agrafes)
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KIT PISTOLA GRASSO 18V
18V GREASE BATTERY KIT

18V KIT PISTOLET A GRAISSE

Mod. 139
• KIT PISTOLA GRASSO 18V
 Caricamento manuale 500g e cartuccia 400g 
• 18V GREASE BATTERY KIT
 500g Bulk manual and 400g cartridge refill 
• 18V KIT PISTOLET A GRAISSE
 Chargement manuel capacité’ 500g 
 et avec cartouche 400g 
 
Mod. 140
• KIT PISTOLA GRASSO 18V
 Caricamento manuale 1000g e cartuccia 600g 
• 18V GREASE BATTERY KIT
 1000g Bulk manual and 600g cartridge refill
• 18V KIT PISTOLET A GRAISSE
 Chargement manuel capacité’ 1000g 
 et avec cartouche 600g  

Mod. 139/B
• KIT PISTOLA GRASSO 18V
 Caricamento manuale 800g e cartuccia 550g 
• 18V GREASE BATTERY KIT
 800g Bulk manual and 550g cartridge refill
• 18V KIT PISTOLET A GRAISSE
 Chargement manuel capacité’ 800g 
 et avec cartouche 550g

Pressione max:
Max pressure: 
Max pressure:
600 bar

Portata:
Flow rate:
Debit:  
75g/min

Complete con - Completes with - Complètes avec:
(2 batterie, carica batterie, tubetto flessibile 500mm e testina a 4 griffe)
(2 batteries, battery charger, 500mm flexible hose and 4 Jaw fittings)
(2 batteries, chargeur, 500mm tuyau flexible et tête à 4 agrafes)



30

G
R
A
S
S
O

G
R
E
A
S
E

G
R
A
I
S
S
E

CARTUCCE GRASSO
GREASE CARTRIDGES

CARTOUCHES A GRAISSE

Mod. KART400/MAX
• CARTUCCIA GRASSO 400g Ø Est. 52mm (Conf. 12 pezzi)
• 400g GREASE CARTRIDGE Ext. Ø 52mm (12 pcs./carton)
• CARTOUCHE A GRAISSE 400g Ø Ext. 52mm (Cartons de 12 pièces)

Mod. KART600/MAX
• CARTUCCIA GRASSO 600g Ø Est. 56mm (Conf. 12 pezzi)
• 600g GREASE CARTRIDGE Ext. Ø 56mm (12 pcs./carton)
• CARTOUCHE A GRAISSE 600g Ø Ext. 56mm (Cartons de 12 pièces)
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CARTUCCE GRASSO
GREASE CARTRIDGES

CARTOUCHES A GRAISSE

“Grasso polivalente al Litio”
“Lithium Grease”

“Multi-usage Graisse”

Mod. KART400
• CARTUCCIA GRASSO 400g Ø Est. 52mm (Conf. 18 pezzi)
• 400g GREASE CARTRIDGE Ext. Ø 52mm (18 pcs./carton)
• CARTOUCHE A GRAISSE 400g Ø Ext. 52mm (Cartons de18 pièces)

Mod. KART550
• CARTUCCIA GRASSO 550g Ø Est. 53mm (Conf. 18 pezzi)
• 550g GREASE CARTRIDGE Ext. Ø 53mm (18 pcs./carton)
• CARTOUCHE A GRAISSE 550g Ø Ext. 53mm (Cartons de18 pièces)

Mod. KART600
• CARTUCCIA GRASSO 600g Ø Est. 56mm (Conf. 12 pezzi)
• 600g GREASE CARTRIDGE Ext. Ø 56mm (12 pcs./carton)
• CARTOUCHE A GRAISSE 600g Ø Ext. 56mm (Cartons de12 pièces)

KART600

KART550

KART400
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TUBETTI FLESSIBILI E INGRASSATORI
FLEXIBLE HOSES AND HYDRAULIC FITTINGS

TUYAUX FLEXIBLES ET GRAISSEURS

14 R

26

27

28

26 DL

• TUBETTI FLESSIBILI 10x1 M.
• FLEXIBLE HOSES10x 1 Male
• TUYAUX FLEXIBLES 10X1M.

Mod. 14R
• TUBETTO RIGIDO 10x1 M.
• RIGID PIPE 10x1 Male
• TUYAU RIGIDE 10X1M.

1000  Atm

14 A 120mm

14 GA 300mm

14 GB 400mm

14 GC 500mm

14 GD 600mm

14 GE 700mm

14 GF 800mm

14 GG 1000mm

Mod. 26DL
• INGRASSATORI DIRITTI 6X1 Lunghezza 30mm
• 6X1 30mm HYDRAULIC GREASE FITTINGS
• GRAISSEURS HYDRAULIQUES 6X1 30mm 

• INGRASSATORI 
   DIRITTI

• HYDRAULIC 
   GREASE FITTINGS

• GRAISSEURS 
   HYDRAULIQUES

• INGRASSATORI 
   PIEGATI 45°

• HYDRAULIC 45° 
   GREASE FITTINGS

• GRAISSEURS 45° 
   HYDRAULIQUES

• INGRASSATORI 
   PIEGATI 90°

• HYDRAULIC 90° 
   GREASE FITTINGS

• GRAISSEURS 90° 
   HYDRAULIQUES

6X1 26 A 10X1,5 26 E

8X1 26 B
1 / 8 26 F

8X1,25 26 I
1 / 4 26 G

10X1 26 D

12X1,5 26 H10X1,25 26 L

6X1 27 A 10X1,5 27 E

8X1 27 B
1 / 8 27 F

8X1,25 27 I
1 / 4 27 G

10X1 27 D

12X1,5 27 H10X1,25 27 L

6X1 28 A 10X1,5 28 E

8X1 28 B
1 / 8 28 F

8X1,25 28 I
1 / 4 28 G

10X1 28 D

12X1,5 28 H10X1,25 28 L
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INGRASSATORI E TESTINE
HYDRAULIC FITTINGS AND FITTINGS

GRAISSEURS HYDRAULIQUES ET TETES

Mod. 22
• INGRASSATORI PER CINGOLI ES.22 3/8”
• GREASE FITTING HEX. 22 3/8” FOR TRACK
• GRAISSEURS POUR CHENILLES HEXAGONAUX 22 3/8”

Mod. 20B
• TESTINA A 4 GRIFFE REGISTRABILI (10x1fem.)
• 4-JAW ADJUSTABLE HYDRAULIC FITTING (10x1fem.)
• TETE HYDRAULIQUES A 4 AGRAFES REGLABLES (10x1fem.)
Mod. 20D
• TESTINA A 4 GRIFFE (10x1fem.)
• 4-JAW HYDRAULIC GREASE FITTING (10x1fem.)
• TETE HYDRAULIQUES A 4 AGRAFES (10x1fem.)
Mod. 20C
• TESTINA A 4 GRIFFE “EXPORT”                             (10x1fem)
• 4-JAW HYDRAULIC GREASE FITTING “EXPORT”         (10x1fem.)
• TETE HYDRAULIQUES A 4 AGRAFES mod.”EXPORT” (10x1fem.)

Mod. 20E
• TESTINA A 4 GRIFFE PIEGATA A 90° (10x1fem)
• 4-JAW HYDRAULIC 90° GREASE FITTING (10x1fem.)
• TETE HYDRAULIQUES A 4 AGRAFES A 90° (10x1fem.)

Mod. 19
• TESTINA PER INGRASSATORI ESAGONO 15  (10x1fem)
• COUPLER FOR HEX. 15 GREASE FITTING (10x1fem.)
• TETE POUR GRAISSEURS HEXAGONAUX 15 (10x1fem.)

Mod. 18
• TESTINA PER INGRASSATORI ESAGONO 22 (10x1fem)
• COUPLER FOR HEX. 22 GREASE FITTING (10x1fem.)
• TETE POUR GRAISSEURS HEXAGONAUX 22 (10x1fem.)

Mod. 21
• RUBINETTO             10x1F.M.
• VALVE                        10x1Fem.Male
• ROBINET                    10x1Fem.Mâle

6X1 25A 10X1,5 25 E

8X1 25B
1 / 8 25 F

8X1,25 25I
1 / 4 25 G

10X1 25D

12X1,5 25 H10X1,25 25L

6X1 24A 10X1,5 24 E

8X1 24B
1 / 8 24 F

8X1,25 24I
1 / 4 24 G

10X1 24D

12X1,5 24 H10X1,25 24L

• INGRASSATORI 
   ESAGONO 
   SEMPLICE
• SIMPLE HEX.
   GREASE FITTING

• GRAISSEURS 
   HEXAGONAUX 
   SIMPLES

• INGRASSATORI 
   ESAGONO DOPPIO
• DOUBLE HEX.
   GREASE FITTING

• GRAISSEURS 
   HEXAGONAUX 
   DOUBLES

25

24

22

20D

20C

20E

19

18

21
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FUSTINI GRASSO da 18Kg e 4Kg
18Kg and 4Kg GREASE DRUMS
18Kg et 4Kg GRAISSE EN FUTS

Mod. KART18/MAX 
• FUSTINO GRASSO 18Kg “MAX Blue Grease” 
• “MAX Blue Grease” 18Kg GREASE DRUM 
• “MAX Blue Grease” 18Kg GRAISSE EN FUTS 

Mod. KART4000/MAX
 • FUSTINO GRASSO 4Kg “MAX Blue Grease” 
• “MAX Blue Grease” 4Kg GREASE DRUM 
• “MAX Blue Grease” 4Kg GRAISSE EN FUTS

“MAX Blue Grease”
Estremamente adesivo, resistente all’acqua e alle alte pressioni. 
Per macchine agricole e macchine movimento terra

Extremely adhesive, water and max pressure resistent. 
Designed for agricultural and earth motion machines.

Très adhésif, résistat à l’eau et à l’haute pression. 
Pour toutes les machines agricoles et terrassement.

Grasso tipo Grease type Graisse type
GL2AAPISO46 BLU (65L) 

Ø EXT. 31,5cm

Ø EXT. 27,5cm

Ø INT. 29cm

Ø INT. 26,5cm

Ø
 IN

T.
 2

6,
5c

m

Ø EXT. 18cm

Ø INT. 17,5cm

Ø
 IN

T.
 2

4c
m
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FUSTINI GRASSO da 18Kg e 4Kg
18Kg and 4Kg GREASE DRUMS
18Kg et 4Kg GRAISSE EN FUTS

Mod. KART18
• FUSTINO GRASSO 18Kg 
• 18Kg GREASE DRUM 
• 18Kg GRAISSE EN FUTS

Mod. KART4000
• FUSTINO GRASSO 4Kg
• 4Kg GREASE DRUM
• 4Kg GRAISSE EN FUTS

“Grasso polivalente al Litio”
“Lithium Grease”
“Multi-usage Graisse”

Grasso tipo – Grease type - Graisse tyoe: GL EP 2 CHIARO (65L)

Ø EXT. 31,5cm

Ø EXT. 27,5cm

Ø INT. 29cm

Ø INT. 26,5cm

Ø
 IN

T.
 2

6,
5c

m

Ø EXT. 18cm

Ø INT. 17,5cm

Ø
 IN

T.
 2

4c
m
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INGRASSATORI AUTOMATICI
AUTOMATIC LUBRICATORS

GRAISSEURS AUTOMATIQUES

Mod. 280
• INGRASSATORE AUTOMATICO “CLASSIC”
 Contenitore in metallo - non trasparente
• “CLASSIC” AUTOMATIC LUBRICATOR Metal tank  
 Non-trasparent
• “CLASSIC” GRAISSEUR AUTOMATIC
 Boîtier métallique - pas transparent

Altezza - Height - Haut: 99mm
Diametro - Diameter - Diamètre: 70mm
Filettatura - Thread - Filet: ¼”M

Mod. 281
• INGRASSATORE AUTOMATICO “FUTURA”
 Contenitore in plastica - trasparente
• “FUTURA” AUTOMATIC LUBRICATOR
 Plastic tank - trasparent
• “FUTURA” GRAISSEUR AUTOMATIC
 Boîtier en plastic – transparent

Altezza - Height - Haut: 114mm
Diametro - Diameter - Diamètre: 60mm
Filettatura - Thread - Filet: ¼”M

Azionamento elettrochimico - Grasso universale SF01 - Capacità: 120cc Affidabili, completamente automatici, non 
richiedono manutenzione. Lavora in qualunque posizione, anche sott’acqua. Temperature di impiego: da 0° a + 40° 
Pressione massima di erogazione: 4 bar
Perma-tec GmbH & Co.KG – Made in Germany
Togliere l’ingrassatore originale e montare Il riduttore se necessario

Electrochemical drive – SF01 Universal LITHIUM Grease SF01 - Capacity: 120cc Reliables, completely automatic, no 
maintenance. Work at all position and under water. Temperature: 0° a + 40° Max output pressure: 4 bar.
Perma-tec GmbH & Co.KG - Made in Germany
Remove the grease fitting and apply the reducer when necessary.

Réaction électrochimique – SF01 Graisse universal – Capacitè: 200cc Fiable, entièrement automatique, ne nécessitent 
pas de maintenance. Travail dans toutes les positions, sous-marine. Témperateur: 0° - 40° Max pression: 4bar
Perma-tec GmbH & Co.KG - Made in Germany
Remplacer le graisseur et installer le riducteur.
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INGRASSATORI AUTOMATICI
AUTOMATIC LUBRICATORS

GRAISSEURS AUTOMATIQUES

Periodo di erogazione in mesi alle diverse temperature:
Discharge periods (discharge volume 120 cm³ in months):
Temps de graissage en mois: 

Tempo tra attivazione e prima fuoriuscita del lubrificante: 1 giorno
Time required until first lubricant discharge takes place: one day
Dèlai entre l’activation et la première distribution de lubrifiant: un jour

120 cm³

a 0°C 4 8 15 ›18

a +10°C 2 5 8 18

a +20°C 1 3 6 12

a +30°C 25days 2 3 6

a +40°C 20days 1 2 3

Con viti di attivazione di diversi colori secondo i diversi tempi di erogazione:
Different colours of activator screws for different time of greasing:
Avec vis d’activation selon la durèe de le graissage:

OPTIONAL: 
RIDUTTORI 
THREAD REDUCERS
REDUCTEURS

Leggere ATTENTAMENTE il manuale di istruzioni
Per avere il prodotto pronto per l’uso: ordinare l’ingrassatore automatico con la vite di attivazione voluta e il riduttore necessario 
per il suo fissaggio sul punto femmina da ingrassare

Read carefully the instruction manual.
To have the Automatic Lubricator ready to use, do not forget to order the required activator coloured screw and the thread reducer 
if necessary.

Lire attentivement le manuel d’instructions
Pour le produits pret à l’usage: commander la vi de activation e le riducteur necessaire

Mod. 280/C1
Gialla (1 mese) 
Yellow (1 month) 
Jaune (1 moi) 

Mod. 280/C2 
Verde (3 mesi)
Green (3 months) 
Vert (3 mois) 

Mod. 280/C3 
Rossa (6 mesi)
Red (6 months)
Rouge (6 mois) 

Mod. 280/C4
Grigia (12 mesi)
Grey (12 months)
Gris (12 mois)

Temperatura di riferimento di 20 °C - Test with temperature: 20° - Test avec température: 20°

Mod. 280/RID1 
• Riduttore ¼”F-1/8”M 
• Reducer ¼”F-1/8”M 
• Reducter ¼”F-1/8”M

Mod. 280/RID2
• Riduttore ¼”F-6x1”M 
• Reducer ¼”F-6x1”M 
• Reducter ¼”F-6x1”M

Mod. 280/RID3
• Riduttore ¼”F-8x1”M 
• Reducer ¼”F-8x1”M 
• Reducter ¼”F-8x1”M

Mod. 280/RID4
• Riduttore ¼”F-10x1”M 
• Reducer ¼”F-10x1”M 
• Reducter ¼”F-10x1”M



38

G
R
A
S
S
O

G
R
E
A
S
E

G
R
A
I
S
S
E

CASSETTE ASSORTIMENTO INGRASSATORI
GREASE FITTINGS PLASTIC BOXES

CAISSES EN PLASTIQUE POUR GRAISSEURS

Mod. 26/CAI
• Cassetta assortimento ingrassatori 16 scomparti
• Grease fittings plastic box 16 sections
• Caisse en plastique pour graisseur 16 compartments

Mod. VG18
• Cassetta assortimento minuterie18 scomparti
• Grease fittings plastic box 18 sections
• Caisse en plastique pour graisseur 18 compartments

Mod. VG16N
• Cassetta assortimento minuterie16 scomparti
• Grease fittings plastic box 16 sections
• Caisse en plastique pour graisseur 16 compartments

Distinta contenuto   Description   Description de contenu:
50 ingrass. sfera diritti   grease fitting   graisseurs droits 6x1
50 ingrass. sfera diritti   grease fitting   graisseurs droits 8x1
50 ingrass. sfera diritti   grease fitting   graisseurs droits 10x1
50 ingrass. sfera diritti   grease fitting  graisseurs droits 10x1,5
20 ingrass. sfera diritti   grease fitting  graisseurs droits 1/4 gas
20 ingrass. sfera pieg. 45°   45° grease fitting   graisseurs 45° 6x1
20 ingrass. sfera pieg. 45°   45° grease fitting   graisseurs 45° 8x1
20 ingrass. sfera pieg. 45°   45° grease fitting   graisseurs 45° 10x1
20 ingrass. sfera pieg. 45°   45° grease fitting   graisseurs 45° 10x1,5
20 ingrass. sfera pieg. 90°  90° grease fitting   graisseurs 90° 6x1
20 ingrass. sfera pieg. 90°  90° grease fitting   graisseurs 90° 8x1
20 ingrass. sfera pieg. 90°  90° grease fitting   graisseurs 90° 10x1
20 ingrass. sfera pieg. 90°  90° grease fitting   graisseurs 10x1,5
20 ingrass. doppio esagono   double hex grease fittings   graisseurs hesagonaux doubles10x1
5 testine idraulik   hidrualik 4 Jaw fittings   tetes à 4 agrafes 10x1
5 testine tekalemit   tekalemit fittings   tetes pour graisseurs hexagonaux 10x1


